
v
^PAJA UREDNIŠTVO GLASILA »V AGISU« - IZHAJA TEDENSKO - UREJA MAKS MENONI - RAZMNOŽUJE SPLOŠNI SEKTOR

Štev. 63 10. december 1990 Leto VI.

PREDLOG REORGANIZACIJE DP AGIS PTUJ
(iz gradiva za 6. redno sejo delavskega sveta, ki bo 13.12.1990)

Živimo v času hitrih sprememb družbeno ekonomskih razmer in spreminja­
nja lastninskih razmerij v naši družbi, zato je potrebno zakonskim 
spremembam prilagajati tudi naše podjetje.

Cilj in perspektiva sprememb reorganizacij e našega podjetja je pot 
h kapitalsko organiziranim gospodarskim sistemom.
Prvi korak v smislu organiziranja delniške družbe smo pravzaprav že 
storili z izplačilom dela oktoberskega OD v delnicah.
Sedaj pa j e pred nami predlog reorganizacije našega podjetja, ki ima 
za strateški cilj vertikalno kapitalsko povezan poslovni sistem, s 
katerim organiziramo obliko sestavij ene delniške družbe z družbami 
z omejeno odgovornostjo v svoji sestavi.
Čeprav morda predlog bodoče organiziranosti spominja na preživete 
TOZD, j e to brez slehernega dvoma le zunanji videz.
Bodoči AGIS bo po predlogu organiziran v:

AGIS delniško družbo, kot krovno organizacijo 
" AGIS, Tovarna avtomobilske opreme, družba z omejeno odgovornostjo 

■ AGIS, Zavore, družba z omejeno odgovornostjo 
AGIS,, Tahografi, družba z omejeno odgovornostjo
AGIS, Tovarna orodij in strojev, družba z omejeno odgovornostjo.

V delniški družbi bodo funkcije strateškega in skupnega pomena. 
uelniška družba je lastnik kapitala.
Družbe z omejeno odgovornostjo, združene v delniško družbo poslujejo 
kot povsem samostojna podjetja s ciljem ustvarjati dobiček.

0 podrobnostih predloga bodoče organiziranosti našega podjetja bom 
pisal po seji delavskega sveta in pa svede v času javne razprave.

VSKLADITEV STATUTA PODJETJA Z DOLOČBAMI ZAKONA 0 PODJETJIH V DELU,
KI SE NANAŠA NA POSLOVODNI ORGAN

Na zadnji seji delavskega sveta je bilo v odgovoru na vprašanje:
Zakaj pri nas še ne preimenujemo predsednika PO v direktorja? pove- 
dano, da bo predlog o tem vprašanju pripravljen do naslednje seje,

Tako bomo delegati delavskega sveta na tej seji že obravnavali spre­
membe tistih členov statuta, ki se nanašajo na poslovodni odbor.

. Povdariti moram, da gre pri^tem za usklajevanje naših aktov z zakonom 
o podjetjih.
Tako bo poslej podjetje zastopal in predstavljal direktor. Poleg 
direktorja bodo zastopali podjetje v mejah poslov, ki jih opravlja 
pooblaščeni še njegovi pomočniki oz. direktorji področij, vsak za 
svoje področje:



- direktor za proizvodno-tehnično področje 
■ direktor za razvojno področje 

direktor za tržno področje
• direktor za gospodarsko področje

• direktor za organizacijsko področje.

š
Predlog sprememb zajema deset členov., ki v glavnem zajemajo poobla­
stila in odgovornosti direktorja podjetja in direktorjev področij 
er trajanja mandata in način imenovanja.

DOLOČITEV IN SPREJEM DOKONČNEGA PREDLOGA PRAVILNIKA 0 DELOVNIH RAZMERjIh

h

V času javne razprave je bilo na osnutek pravilnika o delovnih razmeri^ 
podanih več pripomb., ki so v glavnem osvojene, razen tistih, katere 
zahteve so v nasprotju z določbami zakonov.

NAJETJE DEVIZNEGA KREDITA ZA UVOZ REPROMATERIALA *

Za potrebe proizvodnje v I. polletju 1991 bomo morali še dodatno najel1 ^ 
kredit za uvoz repromateriala in rezervnih delov in sicer pri firmi 
Uni Merkur GmbH, Munchen pod naslednjimi pogoji:
- vrednost kredita 500.000 DEM 

letna obrestna mera 8,75 % 
rok vračanja 6 mesecev po odpremi blaga
stroški Uni Merkur- a 3,5 %. <

Težko je napovedati kako živahna bo razprava na delavskem svetu. v , 
z, e danes pa j e jasno vsaj to, da se zakonodaja na gospodarskem podroc3 ; 
skoraj dnevno spreminja in, da bomo morali vsem tem spremembam tudi 
slediti. Druge poti ni. (

SOLIDARNOSTNI PRISPEVEK
M.

Glede na Zakon o posebnem prispevku za odpravljanje posledic poplav 
v letu 1990 smo dolžni ob izplačilu OD za mesec november in december 
1990 plačati tudi solidarnostni prispevek. To pomeni, da bomo v teh 
dveh mesecih odvojili 3,85 % iz netto OD za odpravljanje posledic 
letošnjih poplav v Sloveniji.
Sobota 22.12.1990 pa je redni delovni dan po delovnem koledarju za 

'letošnje leto.

DEDEK MRAZ OZIROMA BOŽIČEK NA DOMU
/ v; •. _e

Mladinski servis Ptuj obvešča vse starše , da bo tudi letos organi" 
ziran obisk dedka Mraza oziroma Bižička na domu.
Cena enega obiska na domu je 100,00 din, Starši se lahko dogovorite 5 
sosedi, znanci ali sorodniki, da se zbere več otrok v eni hiši. S 
takšnim organiziranjem je obisk dedka Mraza oziroma Božička cenejši? 
sa_i se znesek 100,00 din razdeli na število obiskanih otrok.
Če želite razveseliti svojega otroka, pohitite z naročili, da bodo 
lahko pravočasno uskladili urnik obiskov posameznikov.
INFORMACIJE DOBITE NA TEL. 773 -IIO vsak delavnik od 7.00 do 15.00 ure-

M.OBVESTILO

Seja DS, sklicana za dne 13.12.1990 bo v petek, 14.12. ±990.
M.


